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 Генерални секретар УН Антонио Гутереш допутовао је данас у Русију ја састанак са
председником Владимиром Путином и министром спољних послова Сергејем Лавровом.

  

Како преноси Спутњик, Путин је рекао да Русија зна ко је шта урадио у Бучи.

  

„После споразума у Трској са Украјином, долази до провокације у Бучи, са којом Русија
нема никакве везе“, рекао је руски председник.

  

Како је најављено, ситуација у Украјини је главни фокус разговора у Москви, до којих је
Гутереш дошао после посете Анкари у Турској, где је у понедељак разговарао са
турским председником Реџепом Тајипом Ердоганом.

  
  

Russian President Putin, UN Secretary-General #AntonioGuterres  Hold Meeting in Moscow h
ttps://t.co/LfCFivR76Q
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  — Sputnik (@SputnikInt) April 26, 2022    

Након састанка са Путином и Лавровом, Гутерес ће отпутовати у Кијев да се састане са
украјинским председником Володимиром Зеленским и министром спољних послова
Дмитром Кулебом, као и са особљем различитих агенција Уједињених нација.

  

Независност по угледу на косовски преседан

  

Путин је на састанку са генералним секретаром УН рекао да су самопроглашене
Луганска и Доњецка народна република постале независне по аналогији са одлуком
Међународног суда правде о ситуацији на Косову, коју су, како је рекао, сви подржали.

  

"Лично сам прочитао сва документа Међународног суда правде о ситуацији на Косову.
Добро се сећам одлуке Међународног суда, која каже да у остваривању права на
самоопредељење, одређена територија било које државе није у обавези да тражи
дозволу да прогласи суверенитет централним властима земље. То је речено за Косово, а
ово је одлука Међународног суда. И ову одлуку су сви подржали", рекао је Путин.

  

Он је додао да ДНР и ЛНР имају исто право да се изјасне о свом суверенитету без
дозволе централне власти "јер је преседан створен".

  

Специјална операција у складу с Повељом УН

  

Владимир Путин је на састанку са Антониом Гутересом рекао да је Русија "специјалну
операцију заштите становништва Донбаса" покренула у складу са Повељом УН.

  

Навео је и да је Русија била принуђена да призна Доњецку и Луганску народну
републику (ДНР и ЛНР) како би зауставила геноцид над људима у Донбасу, као и да је
то учињено након што су власти у Кијеву јавно изјавиле да немају намеру да спроведу
Минске споразуме.
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Путин је рекао и да су лидери ЛНР и ДНР тражили да им се пружи војна помоћ "због
чињенице да су подвргнути војној агресији". И имали смо право да то урадимо у складу
са Повељом УН, рекао је Путин.

  

Руски председник рекао је и да се преговори Кијева и Москве настављају у онлајн
формату, као и да се нада да ће дати позитиван резултат.

  

Навео је да ће Москва увек подржавати Уједињене нације, јер ту организацију сматра
универзалном институцијом.

  

Руски председник је истакао да Москва подржава на сваки могући начин принципе на
којима су настале УН, те да ће то чинити и даље.

  

  

 (Нова.рс-Спутник-РТС)
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